3ajaum 3204HOI0 Typa OJUMIIMAJTHON IPYIIbI
«KoHKYypC KOMaH POCCHICKUX U HHOCTPAHHBIX A0UTYPUEHTOB
(maTremaTuka, pusuka, xumusi, ”HGopMaTUKa)»

[IpuBeauTe penieHue ¢ NOJHBIM 00OCHOBAHUEM.
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Duszuka

3amauya Nel

Tenexxka Maccel M JBHXKETCS 10 MHEPUHMHM [0 TOPU30HTAIBHOM MOBEPXHOCTH CO
CKOPOCTBhIO V,. Ha mepemHuil kpai TEJEKKH KIAAyT TEJIO MACCOW m C HYJIEBOM HayaJlbHOM
CKOPOCTBIO OTHOCHUTEJIBHO TOPU3OHTAIIBHOM MOBEPXHOCTH. Pa3Mepamu Tena MOYKHO
npeHeOpeyb MO CpaBHEHUIO C JIMHOW Tenexku [. KoapduuueHt TpeHus Mexay TelaoM Hu
Tenexkor . OKa3aBIIMCh HA TEJEKKE, TEJIO HAYMHAET MO HEeWl CKoJb3uTh. [Ipy kakoil ainHe
TEJIEKKH TEJIO HE COCKOJIB3HET C HEE?

3amaua Ne2

Ha ckonbko u3MeHmIach Obl MPOAOIKUTEILHOCTh 3€MHOTO T0Jla, €clii Obl Macca 3eMiIu
cpaBHsu1ach ¢ Maccoil CoJiHIIAa, a PacCTOSHUE MEXAY HUMH OCTaloCch TMpexHuM? Haitaure
CKOPOCTH JABWIKEHHUS 3€MJIM B 3TOM ClIydae.

Xumus
3agaua Nel
[Ipu cxuranuu 7 r nponaH-6yraHoBoil cmecu nonyuunu 11,54 n1 CO,, uaMepeHHoro npu
20 °C u 760 MM pt. cT. KakoBa MOJIbHas 10J1s1 IPOIIaHa B CMECH?

3amaua Ne2

benbrit mopomok X maccoit 6,4 T pacTBopriH B Bojie. K momydeHHOMY pacTBOPY 100aBMIH
n3606ITOK pacTBopa NaOH. O6pazoBaics ocafgok Y, KOTOPbIH MPEACTaBIsIeT COOOM TUIPOKCH]T
nByxBajgeHTHOro wmetamwia. Ocagoxk Y OTOUIBTpOBaIM, W K TOJIYYEHHOMY (uiIbTpaty
(menoyHoMy pacTBOpYy coiu 7)) mnpubaBuiM U30BITOK OapuTOBOWM BOIbl. B pesynbTaTe
oOpazoBajicsi HEpacTBOPUMBIN B kuciotax ocanok E maccoit 9,32 r. Ecnu nepBoHauvanbHbIN
pactBop X cpaszy 100aBUTh K W30BITKY OAPUTOBOM BOJBI, TO BBINAJIET YACTUYHO PACTBOPUMBIN
B KucioTax ocagok M maccoii 11,97 r.

HazoBute BemectBa X, Y, Z, E, M, eciu HM3BECTHO, YTO BCE OCaAKH OEJIOr0 IBETA.
Hanummure ypaBHEHHs BCEX ONUCAHHBIX PEAKIIHM.



Nupopmaruka

3agaua Nel

Ha crone crout nBe Oanku. B olHY M3 HUX TOMEIIAeTCS POBHO JBa JIUTpPa BOJABI, a B
apyryo — Tpu. Kak HaauTh B JBYXJIUTPOBYIO O0aHKY TOYHO OJWH JIUTP? YKa)KUTE HE MCHEE
JIBYX CTIOCOOOB.

3amaua Ne2

JlazepHblif IpUHTEpP MEeYaTaeT co CKOPOCThIO B cpenHeM 7 KOut B cekynay. JlokymeHT Obu1
pacrieyataH 3a 65 cexyHa. M3BECTHO, 4TO Ha OAHOW CTpaHHUIE B CpelHEM IO 45 CTpoOK, B
ctpoke 60 cumBoJIOB (1 cumBoOJ — 1 GailT).

1. CkoJBbKO CTpaHUIl CoAepKal TOKYMEHT (1e10€e Y1CIio)?

2. CKOJBKO HOJHBIX CTPaHUI] ObLIO HareyaTaHo?

3. CKoOabKO MOJIHBIX CTPOK Ha MOCIIEeIHEN cTpaHuIle?

4. CKOJbKO CHUMBOJIOB B MOCJICAHEN CTPOKE?



